

# **JEGYZŐKÖNYV**

**KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
2023. november 30-án 18.00 órakor, az iskola aulájában  
megtartott közmeghallgatásáról.**

*A képviselő-testület, valamint a hivatal részéről jelen van:*

**P. Révay Gyöngyi polgármester**  
**B. Szabó Károly képviselő**  
**Marlokné S. Ildikó képviselő**  
**Markos Ferenc képviselő**  
**Őri Lajos képviselő**  
**Richolm Erik képviselő**  
**Dr. Peller György jegyző**  
**Geislehardt Anett gazd. ov.**  
**Eversné Gönczi Ildikó műszaki előadó**  
**Hanulics István műszaki előadó**  
**Balasi Anikó kulturális referens**  
**Őri-Fresz Erika jkv-vezető**  
**Molnárné B. Renáta ügykezelő**

*A lakosság részéről jelen vannak: melléklet jelenléti ív szerint.*

## **P. Révay Gyöngyi**

Tájékoztatja a jelenlévőket a tavalyi évben megvalósult beruházási pályázatokról (mellékelve), kisebb beruházásokról, karbantartásokról (mellékelve), a községgazdálkodás által 2023-ban végzett munkákról (mellékelve), az adóbevételek-kiadások alakulásáról, a 2023. évi pénzügyi bevételek-kiadások alakulásáról (mellékelve), a 2023. évi szociális ellátások alakulásáról (mellékelve), a 2023. évi anyakönyvi események számáról (mellékelve), a veszélyes hulladékgyűjtés és a szelektív szemétygyűjtés eredményéről (mellékelve), a 2023. évi közösségi programokról (mellékelve), az önkormányzati kommunikációról (mellékelve) és végül a 2023-ban már megvalósult kulturális programokról (mellékelve), illetőleg a még előttünk álló programokról (mellékelve). Tájékoztatja a jelenlévőket a Generációk Háza és a könyvtár 2023. évi programjairól és működésük rendjéről, továbbá a honlap, a facebook, és az újság kommunikációs csatornák működéséről (mellékelve). Végül köszönetét fejezi ki mindazok felé, akik számos alkalommal segítették az Önkormányzati rendezvények lebonyolítását, megszervezését (mellékelve).

## **Simon Balázs**

Érdeklődik, hogy az Alsórét utcában mikorra várható közműfejlesztés (csatorna), illetőleg az út minőségének javítása, melyhez értesülése szerint az ingatlanokból területleadásra is szükség lesz, ő maga ezért nem kezdte meg a kerítése építését.

## **Dr. Peller György**

Válaszában elmondja, hogy az útkialakításhoz már meg is kezdték az útleadások előkészítését, melynek jövő évi folytatásáról röviden tájékoztatja a jelenlévőket.

**Simon Balázs**

Amennyiben csak a jövő évben folytatódnak az útleadási előkészületek úgy kéri, hogy - miután az út nagyon rossz állapotú – legalább a nagyobb kátyúk feltöltésére kerüljön sor, ha lehet még az idei évben.

**Cebula Zsófia**

Szintén az Alsórét utcával kapcsolatosan jelzi az út minősíthetetlen, járhatatlan állapotát, melyet korábban ugyan jelzett már a hivatal felé, de sajnos nemigazán oldódott meg ez ideig a probléma.

**Óri Lajos**

Válaszában elmondja, hogy egyelőre, az út végleges kialakítására, aszfaltozásra nincs lehetősége az önkormányzatnak, de a kátyúk feltöltését amint lehetősége, ideje lesz a községgazdálkodásnak meg fogják kezdeni.

*Miután több hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester a közmeghallgatást 18.45 órakor beza-*

*Kmft.*

*P. Révay Gyöngyi*  
**P. Révay Gyöngyi**  
**polgármester**

